＜アンケート結果＞文章でのお答え、ご意見、ご要望
 
●“遊ねっと”に満足していますか？
　１、大満足　　２、満足　　３、普通　　４、やや不満　　５、不満
　（やや不満、不満とお書きになった方の理由）
4=例会では、それぞれの方がそれぞれの事をなさっているのも、それはそれで良いのですが、時には何か一つの課題に集中して取り組む（勉強も含めて）時間がもう少しあっても良いのではないでしょうか？各人のレベルも関心事もマチマチですし、運営上困難な面は多々あると思われます。
　例えば、研修会で勉強されている事柄を例会でもサポーターさんから発表いただく
などして欲しいです。普及や復習の意味でもやって欲しいです。”遊ねっと”のお陰で私のパソコンを楽しむ術も以前と比較すると大きな進歩があったと自負しております。例会ではサポーターの方々に直に教えていただけることが大きな強みで、感謝しています。趣味の場でもあり、学習向上の場でもある。二つを両立させる例会を目指してこれ
からも頑張りたいですね。
4=パソコンでどこまで使えるかがわからないのでつきに1つでも提案目標がほしい
 

●サポーターさんにお聞きします
　・サポーターとして何かご要望、ご意見がありましたらお書きください。
■　特になし
· 私より会員の方のほうがずーといろいろご存知です。私はサポーターとしての資格はありませんので降りたいと思います。
· 役員の方々のお知恵で見学や旅行や色々のイベントがあり、楽しい会となっています。今の状態で充分ありがたいと思っています。
· シニアの輪を広げるをモットーに参加しています。会員の方が現在のやり方で満足されているか日々反省しています
·  私自身が不勉強で申し訳ないと思っています。現在個人的に纏めている名簿が出来上がったら、落ち着いて改めて勉強し直したいと楽しみにしています。
■  サポーター・一般会員と分けない方法は無いものか常に考えます。

■　好きでサポーターをさせて頂き、充実したリタイヤ生活を送っています。上下関係や会社の地位を出さない努力が、和気藹々とした素晴らしいサークルを維持促進できると思います。
■　何にもありませんが只、一つサポーターとして登録されている方々が大勢いらっしゃいますが、最近は、あまり他の例会場にお出でになる方が少なくなりました。

　　　　色々事情はおありと思いますが、出来れば他の例会場にも、お出で頂ければと　思います。そうする事によって、他の会場の状況も良く解り、又、色々と交流もでき、楽しみが又一つ増えるのでは・・・と思うのですが・・・如何でしょうか。私も今のところ浦中には出席出来ませんが、何とか機会がありましたら行きたいと思っております。そして出来るだけ大勢の方々と交流をしたいと思っております。

　　　それも遊ねっとに入会した一つの楽しみと思いますが・・・是非日の出中にもお出で下さい。日の出中は遊ねっとの原点です。お待ちしています。

●“遊ねっと”としてどのような活動をお望みですか？（文章でお書きください）
1.　出席する場合には、目的を持って行きますので、非常に助かっております。
　　またサークルで教わったことを個人的に教えることもあるので、サポーターの皆さん
　　には感謝です。教室のサークルだけに終わらず、年数回の交流会もいろいろ行ってい
ただいているので充分なのですが・・・。
　　いまは思いつきませんのでゴメンなさい。対外サークル活動（学校への手伝い）には
　仕事の都合で殆ど協力できておりませんお詫び申しあげます。　
2. パソコンを通して交流を広める
3. アルバムの作り方教えてください
4. PCを共通のテーマとして、談笑出来る場所（サロン）の提供、運営が出来たらなーと
考えています。
5. パソコンを覚えて、カード作りや団扇作り、インターネットなどのパソコンの利用の仕方を学んでいき、サポーターの方に教えていただいたり、お互いに教え合っていけたらと思います。また、和気あいあいのなかで、交流の輪を広げていきたい。
6. 何も分からなかった私でもこの様に出来るようになったことは嬉しいことです。
　　しかし、今はちょっと中だるみの状態です。実は何をしたら良いのかが分からないのです。どういうことが出来るのかがわからないのだと思います。どうしたらよいのでしょう？　　何か良い方法がありますでしょうか？何か人任せの調子の良いお願いですね。宜しくお願いします。
7. 迷惑メールがたくさん入ってきて困っています。アドレスを変更するしか、方法はないのでしょうね。
8. 今は楽しみながらパソコン操作を覚える事です。
9. 研修会を続けてほしい
10. 在宅支援をもっと幅広く(視覚障害者などへの点字入力など)

11. 只、学校のごとくPCを学びに来るのではなく、PC操作・制作を共通の話題に、お付き合いの輪をより広げて行きたい。
12. テーマを決めて、作って、教えてもらいたい
13. 1ヶ月単位くらいでワード、エクセルなど同じ内容でいいので講習して欲しい。
たとえわかっていることでも頭の整理になる。1度だけの話は、そのようなことも出来るのかで終ってしまう。あまりにいろいろ出来そうで、本を読むより、講習形式のほうが楽しい。
14. 現在のやりかたでほぼ満足です。ただし３個の疑問をもっているとして、一個の疑問がとけたらいいほうで、たいていそのまま持ち帰ります。欲求不満です。
15. よくわからないのでテーマ毎にあたらしいことを教えてください。マスターすれば　次の人へも教えて上げられると思うのですが　　
16. 入会した日が浅いのでよく分からない

17. もっとフレンドリーな仲間として教えあえるサークルでいてほしい

18. 隣人に教えたり教えられたり又、サポーターに気楽に声をかけて教えてもらえる雰囲気で喜んでます。これからも続けて欲しい。

19. 初心者には月間の目標を示し、しりを叩いて

20. 皆さんと楽しく、教えて下さる事を勉強していけたらよいと思ってます。
●このアンケートは“遊ねっと”運営の参考にさせて頂きたいと思います。
　その他　ご意見がありましたら、ご記入ください。
 

· メンバー内にはパソコンに大変詳しい方やプロまで居られ、大変有り難く感謝しきれ

ません。反面、便利な分だけ指導する側は忙しい上に会費まで支払って頂くのでは申し訳ない気がしています。余暇を楽しむためのサポーターは良いとしても、プロが私生活を犠牲にするような状況があってはならない気がしています。

入会者の多くは「教えてほしい」と思って入会していますので、素晴らしい内容のサークルである事より、創始者の原点に戻って「楽しむ」程度の、あまり盛りだくさんなイベントより無理のないシンプルなスケジュールが良いのではとも感じます。

そう思いつつ、もし可能であるなら出張（有料）指導がして頂けないものかと思う事

があります。と申しますのは、会員が自宅でパソコンが動かなくなり、先に進めなくなった時、例会場で何方かに伺って解決できれば万歳です。しかし、必ずしもそうではありません。私自身は本職に来て頂いて解決させていますが一回５０００円程度支払っています。

サークル内にはサポートできる方が沢山おられますが、だからと言って自宅までのお世話をしていたら限がありません。しかし、初心者で困って居られる方は多いでしょうね。そんな時に内容を伺ってサポーターが出張したら１０００円とかプロの必要がある内容なら２０００円以上とか規則があればお互いに気分良く割り切れるような気が致します。（時間も２時間までとか決め手おく）今時、子供のお年玉でも１０００円では喜ばれません。この程度で解決できる事であれば困って居る者にとってはとても有り難いと思います。ＮＰＯとかボランティアという言葉には奉仕の意味が強調されやすいですが、アメリカなどでは当然のように職業意識が強くあります。そこまではゆかなくとも、交通費や私生活を犠牲にする程の事がある無理な奉仕では長く続かない事になりますので、心づけぐらい有って当然の様なきがしております。

「在宅支援は高齢者に限らず、有料の支援もできたらいいな」等と思う一人です。
· 例会に参加して感じた事・・・　何か目的を持って例会に出席しないと今日は何をしようかと戸惑いますがそんなときは前にやった事の復習などしているうちに忘れた事や知らなかった事が出てきて何か一つ収穫をして帰ることができるのでやはり来てよかったと思うこのごろです。奥が深いしすぐ忘れるのでいつまでも終わりのないＰＣですがおかげで生活の一部になりました。サポーターのみなさん懲りずに親切に教えてくださいますので感謝です。これからもよろしくお願いいたします。

· 現状で満足しています
· 日々感謝のみです。

· 役員の皆さん、サポーターの皆さん、ありがとうございます。
· 入会した当時には「教えるところではない」と聞かされていましたが毎回テーマをきめて大勢のサポーターの方々が一緒になって新米を教えてくれ非常に毎回張りがあって、楽しませていただきました。
　　　最近は、そのようなことが全くといっていいほどなく、自然と出席回数も減ってしまいました。特に残念なことは、たまに質問しょうとすると、一部の方ですが、まずでてくる言葉が「私は不得手ですが」とか「これは誰々さんの方が」とか、言われてしまうことが多く、気の弱い私にはとても聞きにくい雰囲気があります。
　　　サポーターの皆さんの　　ご苦労には　感謝しています。けっして非難をしているつもりはありませんが是非この言葉は使わないでください。我々新米の質問などたかがしれています。どんなことでもサポーターの皆様の足元にもおよばないのですから。勝手なことを書いてごめんなさい。
· とにかくシニアーの方が遊ネットに入って、新しい友達、経験、体験が出来た、
来週の例会が楽しみだと思われるようにしたい。
これには常に新しい企画、関心を呼ぶようなPC活用法の紹介に勤めたい。
無理せず、自分の出来ることを皆とやろう。
· サポーターの方々にやさしく、親切に教えていただき感謝しております。
　　年賀状大会などの親睦会では、皆さんの作品に刺激を受けたり、参考になったりして交流が深まります。アンケートの集計ご苦労様です。今後ともどうぞよろしくお願い致します。
· ここ1年半、家庭の事情で殆どお休みの状態でした。秋になったら出られる行事には出席したいと思っています。パソコン大好き人間、日頃のご指導、感謝しています。今後もよろしくお願い致します。
· 遊ねっとの新しいアドレスを　市等のホームページの方も書き換えた方がよろしいかと思います
· リタイヤ後、何かしなきゃと「遊ねっと」に取りあえず入った方を探して、みんなで楽しむ催し物やPC遊び方を知恵を出し合って企画運営して行きたい。一人でやるから、皆で楽しみながら積極的に参加できる雰囲気作りをしてみたい。
· サポーターさんに感謝、のみ。何の要望もありません。今の遊ねっとに大変満足しています。この方針をこれからも是非続けていって欲しいと思います。遊ねっとは上意下達（トップダウン）は似合いません。これからも、皆で楽しく・・・そして何でも意見を言える開かれた遊ねっとで有るべきだと思います。

 

· パソコンの使い方が解らないときから参加させていただき少しずつ家でも使えるようになってきたのがとてもうれしいです。

· スキャナーの利用とか、CDRの扱いとか、他のメディアとの複合的な使い方が勉強できれば良いと思います。

· 現状でけっこうです

· ネットにつながらなくてもCDやMDデータを持ち込みご指導うけられたら良いと思います。

· インターネット接続をまだしておりません何がよいのか　分からずに　こまっております。

· 入会してまだ半年たらずで回の内容についても　あまり良く分かっていない状態ですが　周囲の友達にききながら少しずつ勉強したい

· 堀江例会が今頃人が少ないように思います。習う人はラッキー？ですが、少ないと言う理由でなくならないかと心配しています。

· エクセルの使い方をきちんと覚えたいとおもってます。これからもお世話になります。人いち倍覚えが悪いので、ときどき辞めようかなと思う事がありますが、周りの方にがんばろうよと言われたり、又、サポーターの優しさに甘えて何とかやっています。

