第2回アンケートコメント(2007,9,２1日)
U-1
遊ねっとに参加して4年になります。今になって思いますことは、色んな方がお世話してくださったなということです。もういらっしゃらなくなった方にも感謝です。

緩やかな枠組みがいい、多少足りないところがあるほうが良いと思っています。つまり今のままで私には満足です。どなたかに負担が多くかかるのはこちらも（私も）負担があります。

読み返して書き足りないところに気が付きました。判らないところ（いつもあります）を、質問したくてもなかなかお相手がみつから(適当）無いこと、教室ではないのだから仕方がないと思いつつ困っているのが実情です。
U-6

自分のパソコンの条件環境を持ち込んで、練習指導を受けられれば理想的です。

U-9

１３の例会について

一人ひとりが自発的に学ぶことを前提としなければいけないことはよくわかっています。
しかし毎回自分の課題を持って例会に望むことは難しく、お喋り過ごすことがよくあります。

全員一緒の課題を一緒に取り組むものを年に何回かしていただけると助かります（今でもやって頂いておりますが・・・）。
私自身基本的な操作がわかっているようで判っていないことがたくさんあります。
一緒になってやることで学ぶ機会になれるように思います。
U-11

学校という特別な場所を利用していますので、静かに細く長くお借りするにはそれぞれ入退室やマナーを意識を持って利用しましょう。
Ｕ-17
サポーターの方々始め、色々教えて頂き感謝致しております

例会では自分のやりたいものをやるのもいいと思いますが、時には共通のテーマを取り上げてやると、

新しい知識も身につき理解も深まり達成感をより感じられます。資料作り等は大変だとは思いますが・・・
U-19

入会して数が月ですがまもなく９月になろうとしていますが、今年は年賀状が出来たらと思います。
よろしくお願いします。

U-20

例会のときにパソコン（uネット所有）が利用できるとメールの勉強が出来、よいと思います

H-6

まだ入会して間がありませんが、皆さんとても親切でいい雰囲気です。

基礎的なことがわからなかったり、操作経験が少ないのでこれから徐々に慣れていけたらうれしいです。いつもお世話になります。
H-11

時々テーマを決めて希望者に講習が行われます。

強制ではなく興味のある方はどうぞという方法です。

場合によっては２～3回に分けて行われたりしますので、自分の進行にあわせて出来非常にありがたいです。

遊々広場にわからないことを持っていけば何度でも答えていただけますので、会員であってよかったと思います。（自分の理解範囲をこえている場合はしかたがないと途中であきらめてしまうこともありますが）
各種イベントも楽しいです

５年以上も参加させていただいてますのに、各種サポート依頼には自信がなくて協力できませんのを申し訳なく思いますが、徐々に実力をつけていくつもりです。

H-10

自分ひとりでは解決出来なかったパソコンに係る問題を、サークル内の博識者に助けられ、
感謝ばかりの楽しい時間を過ごさせて頂いております。

受けて側にとっては大変ありがたいことですが、裏方で支えて下さる指導的立場の方々や管理者、役員さんに対して、何か感謝を表す方法はないのかと思ったりします。親睦として人格的には平等であっても立場は二種類あるようなきがします。
H-17
個人的な問題ですが、家でパソコンを家人と共有しているためなかなか使いたい時に使用

出来ず、何年やっても不慣れな状態で、上達しません。個人で持つべきかどうか悩んでいます。
遊ねっとで教った事を充分習得できないのが残念です

H-21

U-NETで習った「ペイント」がきっかけで「ワードで図案作り」に励んでいます。
役には立たない図案でも、頭の体操にはもってこい？・ボケ防止には最適？ときめこんで、すっかりとりこになっています。同じソフトでも、使い方次第で、思いがけない動きや、思いがけない結果にたどりつけるのが何とも云いようのない楽しみです。
楽しみの手ほどきをして戴いたサポーター諸氏に感謝、感謝。
H-23

いつも有難うございます
O-14

年数が長いのに中身がついてきていない現状です。

覚えたいと思って通っているのですが、中々身につかず、いまだに初心者と同じです。
名刺やワードの案内状、デジカメのとり込みなど基本は覚えました。
例えばエクセルの家計簿などは難しく、結局ものにならないまま終了申し訳なく思います。

簡単で面白いものを確実に身につけていきたいと思います。
又研修会に参加できないことが多いので、参加した方に翌週教室で教えて戴けたら嬉しいです。
サポーターの方にはいつも感謝しています。

ありがとうございます。

O-14

今のままで満足しています。冬になると5時は暗くなりますが学校ですので仕方がありません。家で
一人でいると分らない事でなやみますが、この様なサークルがありとても助かります。
